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Wir fiithren Wissen.

48 ANALYSE

ue le point 2 tombant au point E, 'appliquée @ M qui

evient 0D, doit étre lamoindre ou la plus grande de tou-
tes {es femblables. Il faudra donc que fa différence foit
alors égale a zero ou a linfini: ceft pourquoi fi la quan-
tité donnée eft par exemple au -+ 2z, T'on aura adu 4 224z
=0, & parconféquent d# . —dz:: 2%. 4. D’oir I'on voir
déja que dz doit étre négative par rapport adz; ceft
dire que la pofition des droites CE, EF doit étre telle que
% croiffant, z diminue.

Maintenant fi 'onmene E G perpendiculaite 4 la ligne
AER , & d’'un de fes points quelconques G les perpendicu-
laires GZ , GI fur CE, E F; & quayant tir€ par le pointe
pris infiniment de E, les droites CK ¢, Fe H, on cFe’crivE
des centres C , F les petits arcs de cercle Ex, EH :on for-
mera les triangles réctangles ELG & EKe, EIG & EHe,

ui feront femblables entr’eux ; car i 'on 6te des angles
jmirs G Ee,LEK le méme angle LEe, lesreftes LEG , KEe
feront égaux; on prouvera de méme que les angles lEG,
H Ee feront égaux. On aura donc GL.G /:: Ke(du). He
(—dz):: 2%, a. D'ouil fuit que la pofition des droites CE,
EF doit étre telle qu'ayant mené la perpendiculaire EG fur
la ligne 4 £ 8 ; le {inus G Z de l'angle G EC foit au finus G
de Fangle GEF , comme les qqar_;t:.tés"qul multiplient 4z
font a celles qui multiplient d#. Ce qu'il falloit trouver,

C'orRoTE R "TRE

57 SI P'on veut a prefent que la droite € E foit don-
née de pofition & de grandeur , que ladroite £F le {oir de
grandeur feulement, & quiil faille trouver fa pofition, il
eft clairquel'angle GEC étant donné, fon finus GL le fera
aufli, & par conféquent le finus GZ de langle cherché
GEE. Donc fil'on décrit un cercle du diametre EG , & que
I'on porte la valeur de G¢Z fur fa circonférencede G en Z;
la droite E F qui pafle par le point Z aura la pofition re-
uife.

: Soit #u+4% la quantité donnée ; on trouvera G 7 =
*:-’-%E-E;d’uﬁ Fon voit que quelque longueur quon don-

ne
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